

Звіт про виконання паспорта бюджетної програми на 2022 рік

1. 140 Міністерство закордонних справ України
(КПКВК ДБ) (найменування головного розпорядника)
2. 1401000 Апарат Міністерства закордонних справ України
(КПКВК ДБ) (найменування відповідального виконавця)
3. 1401020 0113 Внески України до бюджетів ООН, органів і спеціалізованих установ системи ООН, інших міжнародних організацій та конвенційних органів
(КПКВК ДБ) (КФКВК) (найменування бюджетної програми)

4. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямовано реалізацію бюджетної програми

№ з/п	Ціль державної політики
1	Поглиблення співпраці з ключовими міжнародними партнерами у двосторонньому і багатосторонньому форматах з метою протидії агресії РФ політико-дипломатичними засобами

5. Мета бюджетної програми

Використання можливостей міжнародних організацій та конвенційних органів для забезпечення захисту суверенітету, міжнародної безпеки, територіальної цілісності та непорушності кордонів України, її політичних, торговельно-економічних, культурних, гуманітарних та інших інтересів.
Забезпечення ефективної участі України в роботі міжнародних організацій та конвенційних органів.

6. Завдання бюджетної програми

№ з/п	Завдання
1	Забезпечення виконання фінансових зобов'язань України перед бюджетами міжнародних організацій та конвенційних органів.

7. Видатки (надані кредити з бюджету) та напрями використання бюджетних коштів за бюджетною програмою

тис. гривень

№ з/п	Напрями використання бюджетних коштів*	Затверджено у паспорті бюджетної програми			Касові видатки (надані кредити з бюджету)			Відхилення		
		загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
	Усього	632 710,0		632 710,0	407 445,0		407 445,0	-225 265,0		-225 265,0



ДОКУМЕНТ СЕД МЗС АСКОД

Підписувач Баньков Олександр Сергійович
Сертифікат 45C189E53CF0DC480400000036C10800E6A91B00
Дійсний з 05.10.2022 0:00:00 по 05.10.2024 0:00:00

МЗС



213/14-920-17749 від 16.02.2023

9. Результативні показники бюджетної програми та аналіз їх виконання

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Джерело інформації	Затверджено у паспорті бюджетної програми			Фактичні результативні показники			Відхилення		
				загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13

1 затрат

1	Кількість міжнародних організацій та органів, в яких набуто членство Україною і до бюджетів яких необхідно сплачувати членські внески	од.	Єдиний державний реєстр міжнародних організацій, членом яких є Україна; постанова КМУ від 13.09.2002 № 1371, міжнародні договори України	32		32	32		32			
---	---	-----	--	----	--	----	----	--	----	--	--	--

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками

2 продукту

1	Кількість міжнародних організацій та органів, до яких сплачено Україною членські внески	од.	Повідомлення секретаріатів міжнародних організацій, конвенційних органів щодо виконання фінансових зобов'язань; управлінський облік	32		32	32		32			
2	Кількість міжнародних організацій, до яких сплачено внески відповідно до графіків погашення реструктуризованої заборгованості або в рамках виплати заборгованості, відкладеної на необмежений термін	од.	Повідомлення секретаріатів міжнародних організацій, конвенційних органів щодо виконання фінансових зобов'язань; управлінський облік	3		3	1		1		-2	-2
3	Кількість міжнародних організацій та органів, до яких сплачено Україною добровільні внески	од.	Розпорядження КМУ; управлінський облік	5		5					-5	-5

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками

У 2022 році було сплачено останній транш реструктуризованої заборгованості перед ВООЗ, проте не здійснювалася сплата заборгованості до бюджетів операцій ООН з підтримання миру, виплати якої відкладено на необмежений термін.

Водночас, у 2022 році не здійснювалися добровільні внески до міжнародних організацій через невчасно виділені асигнування.

3 якості

1	Кількість міжнародних організацій та органів, які не застосовують до України штрафні санкції (позбавлення права голосу тощо)	од.	Повідомлення секретаріатів міжнародних організацій, конвенційних органів щодо виконання фінансових зобов'язань	32	32	
2	Рівень виконання фінансових зобов'язань України перед бюджетами міжнародних організацій та конвенційних органів на поточний рік	відс.	Управлінський облік	100	71,6	-28,4
3	Рівень виконання сплати Україною добровільних внесків	відс.	Управлінський облік	100		-100

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками

Невиконання результативних показників пояснюється, зокрема відкриттям Казначейством 30.12.2022 асигнувань за бюджетною програмою 1401020 з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 №590 в умовах введеного в країні воєнного стану.

Аналіз стану виконання результативних показників

Незважаючи на існування розбіжностей між фактичними та затвердженими паспортним результативними показниками в цілому першочергові завдання бюджетної програми 1401020 щодо забезпечення виконання фінансових зобов'язань перед бюджетами міжнародних організацій та конвенційних органів виконано.

10. Узагальнений висновок про виконання бюджетної програми

Виділені у 2022 році асигнування за бюджетною програмою 1401020 дозволили виконати першочергові фінансові зобов'язання перед переважною більшістю міжнародних організацій сфери відповідальності МЗС, а також сплатити відповідно до затвердженого плану останній транш реструктуризованої заборгованості до бюджету ВООЗ, що дозволило ліквідувати вказану заборгованість України перед цією міжнародною організацією.

Участь України у більше ніж 70 міжнародних організаціях є надзвичайно важливою складовою державних міжнародних відносин. Ця участь об'єктивно обумовлена сьогоdnішніми реаліями, наявністю багатьох глобальних проблем та загроз безпеці людства, які не можуть бути врегульовані зусиллями будь-якої окремої країни або на двосторонньому рівні. Ключова роль у цьому плані належить ООН, яка зосереджує зусилля на підтриманні міжнародного миру та безпеки, вирішенні проблем економічного, соціального, культурного та гуманітарного характеру, у забезпеченні прав людини та основних свобод, удосконаленні міжнародного права.

У зв'язку з агресією з боку Російської Федерації особливе значення має взаємодія з міжнародними організаціями (передусім ООН, ОБСЄ, Радою Європи) з питань, що стосуються захисту державного суверенітету і територіальної цілісності України, забезпечення зміцнення енергетичної безпеки України, зокрема шляхом диверсифікації постачань енергоресурсів та протидії проектам РФ з транспортування газу в обхід України. Крім того, проводиться активна робота з обмеження участі РФ та її представників у роботі міжнародних інституцій, що сприяє зменшенню впливу країни-агресора на формування політик та схвалення рішень на цих майданчиках, які відповідають інтересам України.

Сплата внесків до міжнародних організацій є одним із ключових статутних обов'язків держав-членів. Послідовне виконання фінансових зобов'язань у повному обсязі та у встановлені терміни є обов'язковою передумовою високого авторитету держави в міжнародних організаціях та отримання реальних політичних та економічних здобутків від членства.

У сьогоdnішніх умовах це також є підтвердженням для міжнародної спільноти спроможності Уряду України повноцінно здійснювати свої функції та виконувати зобов'язання. Так, за інформацією Секретаріату ООН, 30 січня 2023 року Україну буде включено до списку країн-членів, які своєчасно сплачують внески до регулярного бюджету ООН, т. зв. "Honour Roll" (щорічне входження нашої країни до вказаного списку забезпечувалося протягом тривалого часу завдяки своєчасній сплаті внеску до регулярного бюджету ООН). Інформація про країни, які своєчасно сплатили внески представляється Секретаріатом ООН на брифінгах для країн-членів Організації, присвячених питанню фінансової ситуації).

На сьогодні обсяги допомоги, отримані від міжнародних організацій значно перевищують суму поточних внесків України.

* Зазначаються всі напрями використання бюджетних коштів, затверджені у паспорті бюджетної програми

Державний секретар

(підпис)

Олександр БАНЬКОВ

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)